
 

 

 

 

 

1. Υπολογίζω τα γινόμενα και δημιουργώ διαιρέσεις 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Υπολογίζω τις διαιρέσεις 
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

3x6= 18                                

18:6=3 

7x6=….. …………….. 

8x6=….. …………….. 

3x4=….. …………….. 

6x9=….. …………….. 

8x9=….. …………….. 

5x6=….. …………….. 

4x6=….. …………….. 

25:5=5                 γιατί          5x5=25 

45:5=….                γιατί         …………….. 

72:9=….                γιατί         …………….. 
 

56:8=….                γιατί         …………….. 
 

21:7=….                γιατί         …………….. 
 

24:6=….                γιατί         …………….. 
 

32:4=….                γιατί         …………….. 
 

63:7=….                γιατί         …………….. 
 

81:9=….                γιατί         …………….. 
 

42:7=….                γιατί         …………….. 
 

 

Ονοματεπώνυμο:___________________________________________ 

_______________ 



3. Βρίσκω το αμέσως μικρότερο και το αμέσως μεγαλύτερο γινόμενο 
των αριθμών. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Συμπληρώνω τις ισότητες:             
                                                                      �  

 

33 : 8    � 33 = ( 4 Χ 8 ) +  1                        

46 : 9    � 46 = (…..Χ……) + ….                          

63 : 8    � 63 = (…..Χ……) + ….                                  

56 : 9    � 56 = (…..Χ……) + ….                 

75 : 8    � 75 = (…..Χ……) + ….  

46 : 9    � 46 = (…..Χ……) + ….  

82 : 9    � 82 = (…..Χ……) + …. 

61 : 8    � 61 = (…….Χ……) + ….  

µε τα γινόµενα του 5 

5 � 5 < 27 < 6 � 5 

………….. < 41 < ………….. 

………….. < 22 < ………….. 

………….. < 39 < ………….. 

µε τα γινόµενα του 3 

9 � 3 < 28 < 10 � 3 

………….. < 13 < ………….. 

………….. < 26 < ………….. 

………….. < 19 < ………….. 

µε τα γινόµενα του 7 

5 � 7 < 38 < 6 � 7 

………….. < 26 < ………….. 

………….. < 32 < ………….. 

………….. < 48 < ………….. 

µε τα γινόµενα του 6 

3 � 6 < 20 < 4 � 6 

………….. < 47 < ………….. 

………….. < 52 < ………….. 

………….. < 16 < ………….. 

ΠΩΣ ΤΟ ΒΡΙΣΚΩ: 

 
33:8=; 

4X8=32      5X8=40 

 

� Επιλέγω το 

µικρότερο γινόµενο 

4x8=32 

 

� 32+1=33  

 

Άρα  33=(4x8)+1 


